



Открыта регистрация на форум для профессионалов сфер педагогики и воспитания «Машук»

16 марта был дан старт регистрации участников XVI Всероссийского молодёжного форума «Машук» платформы «Росмолодёжь.Форумы». В этом году форум пройдёт в период с 09 по 23 августа и объединит 2 200 участников – молодых профессионалов сфер педагогики и воспитания, а также активистов Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения Первых» и представителей Федерального детского общественного совета в возрасте от 14 до 35 лет из всех субъектов Российской Федерации.

Форум «Машук» – это флагманский проект платформы «Росмолодёжь.Форумы». В прошлом году он был признан победителем номинации «Событие года» в рамках Всероссийской премии молодёжных достижений «Время молодых».

Форум традиционно пройдёт на Комсомольской поляне у подножья горы Машук в городе Пятигорске Ставропольского края. Он включит в себя две смены и более 10 тематических направлений, которые затронут все аспекты развития педагогики и наставничества в России.

«Начало моей профессиональной карьеры напрямую связано с организацией и проведением на тот момент Северо-Кавказского молодёжного форума «Машук». И сейчас особенно приятно наблюдать, как региональный форум вырос в федеральное, флагманское событие платформы «Росмолодёжь.Форумы». В прошлом году «Машук» объединил более 2 200 участников из 87 регионов страны, предоставив им уникальную возможность перенять лучшие педагогические практики. В рамках национального проекта «Молодёжь и дети» мы продолжаем традицию поддержки молодых профессионалов, занимающихся педагогикой и воспитанием, предоставляя возможность раскрыть свои таланты и повысить навыки тем, кто дарит знания будущему поколению нашей великой страны», – отметил руководитель Росмолодёжи Григорий Гуров.

Первая смена «Призвание» будет посвящена определению вызовов, стоящих сегодня перед системой обучения и воспитания. Её участниками станут учителя школ, преподаватели системы профессионального образования и высшей школы, воспитатели детских садов, педагоги дополнительного образования и организаторы патриотических клубов, специалисты по межнациональным отношениям, учителя русского языка за рубежом, социальные работники, психологи, сотрудники опеки, а также участники кадровой программы «Уполномоченные на результат», актив Федерального детского общественного совета.

Участники второй смены «Миссия» продолжат работу первой смены и займутся разработкой форматов ответов на современные вызовы в сфере образования. Среди участников смены – студенты педагогических специальностей, педагоги образовательных учреждений, дополнительного образования, классные руководители, советники директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, вожатые, представители Советов обучающихся при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, наставники-просветители, специалисты по работе с молодёжью, сотрудники воспитательной сферы в образовательных организациях.

Участники форума обсудят актуальные вопросы сферы воспитания и наставничества, инновационные подходы к обучению, будущее образовательных технологий в России и роль учителя в этом процессе.

Ключевой особенностью форума «Машук» в этом году станет появление четырёх «клубов» – сообществ молодёжи, которые вместе с почётными гостями по завершению ежедневной образовательной программы будут разрабатывать методические продукты форума. Участники Клуба «Макаренко» займутся разработкой механизма интеграции вернувшихся участников СВО в систему образования. Продуктом деятельности Клуба «Ушинский» станет концепция роли педагога в обществе и государстве. В рамках работы Клуба «Сухомлинский» участники разработают методическое пособие для молодого педагога о первых шагах и действиях в профессии. Молодые преподаватели Клуба «Шаталов» определят способы технологизации работы со смыслами в образовательных и воспитательных мероприятиях, в том числе с использованием искусственного интеллекта.

Для всех смен форума «Машук» сквозными темами станут поддержка участников и ветеранов СВО, а также празднование «Года защитника Отечества» и 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Эти тематики будут интегрированы в образовательную, внеучебную и полезную программы форума, а также в его дизайн-код.

Помимо этого, молодые люди смогут представить свои проектные инициативы на грантовом конкурсе Федерального агентства по делам молодежи. Победителей определят по итогам публичной защиты и комплексной экспертной проверки каждого проекта.

Организаторами Всероссийского молодёжного форума «Машук» выступают Федеральное агентство по делам молодёжи (Росмолодёжь) и Правительство Ставропольского края.

Чтобы принять участие в молодёжном форуме «Машук», необходимо пройти регистрацию на платформе [Росмолодёжь.Форумы](#) и выполнить задания отбора. Участие в форуме бесплатное.

Информационная справка:

Росмолодёжь.Форумы – специальная платформа Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь), которая объединяет все события и мероприятия ведомства и партнёров. Платформа включает линейку форумов Росмолодёжи, образовательные программы круглогодичных молодёжных образовательных центров и единовременные масштабные события.

Форум «Машук» – уникальная площадка для молодых профессионалов и представителей общественных организаций со всей страны в возрасте от 14 до 35 лет. Форум обладает удивительными традициями и богатой историей, сочетает современные инновационные технологии, яркую инфраструктуру и умную планировку территории с нетронутостью природы и экологичностью. Форум «Машук» включен в линейку Всероссийских форумов платформы «Росмолодёжь.Форумы».

Медиаматериалы: https://disk.yandex.ru/d/-R_0RnB4e8bHGw

Контакты для СМИ:

Валентина Дуксина-Иванова, начальник отдела по связям с общественностью и работе со СМИ ФГАУ «Форумная дирекция», +7 (916) 609-54-43, VDuksina@fadm.gov.ru

Светлана Савченко, заместитель начальника отдела по связям с общественностью и работе со СМИ ФГАУ «Форумная дирекция», +7 (917) 699-10-50, SKashtanova@fadm.gov.ru

Ксения Щеголькова, руководитель службы по связям с общественностью молодёжного форума «Машук», +7 (906) 470-64-01, info@mashuk-forum.ru

